

市“医药港杯”依法行政知识竞赛举办

本报讯(记者 黄啟峰)1月7日,由市委全面依法治市委员会办公室、市政府行政执法监督局主办,市司法局、菏泽现代医药港承办的市“医药港杯”依法行政知识竞赛举行。市委常委、政法委书记王卫东参加活动。

本次比赛共有来自全市各县区及部分市直部门单位的20支代表队参加,比赛中设置了个人必答题、小组必答题、抢答题、加分赛题四个环节。经过激烈的角逐,郓城

县代表队获一等奖,鄄城县代表队、市财政局代表队获二等奖,牡丹区代表队、东明县代表队、市市场监管局代表队获三等奖。

据了解,此次比赛主要目的是深入推进依法行政,全面优化营商环境,加快推动“菏泽现代医药港”高质量发展,通过举办依法行政知识竞赛活动,进一步增强各级各部门学法、知法、懂法、用法能力,全面提高执法人员法律素养和业务素质,努力营造尊重法治、崇尚法治社会氛围。

菏泽市虞舜文化研究会成立

本报讯(记者 孔博)1月8日,菏泽市虞舜文化研究会成立大会暨揭牌仪式举行,市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚出席揭牌仪式。

丁志刚在致辞中指出,菏泽市虞舜文化研究会的成立是我市文化领域的一件大事,将为弘扬虞舜文化精神,推动社会和谐和经济发展起到积极的促进作用。希望研究会要注重理论学习,充分认识文化建设在

现代社会经济发展中的重要作用,提高理论政策水平和文化工作的自觉性,发挥好桥梁纽带作用。要加强自身建设,秉承挖掘虞舜文化,传承虞舜文明,弘扬虞舜精神,加强学术研究与交流,不遗余力对虞舜文化的传承和弘扬作出积极的探索与实践。同时要与党政有关部门搞好协作配合,积极参与社会文化活动和精神文明建设工作,为促进我市文化事业发展作出应有贡献。

我市召开侨界招商恳谈会

本报讯(记者 孔博)1月7日,我市召开侨界招商恳谈会,动员广大归侨眷和海外侨胞在菏泽“立业安家”。副市长聂元科出席会议。

聂元科要求,各级侨联组织要主动服务菏泽经济社会发展大局,充分运用海内外“两个平台”,积极推进海外侨胞在更广领域、更大范围支持我市经济社会发展。要进一步完善引智工作机制,强化海外人才信息库建设,不断加大菏泽的宣传推介力度,增强我市

人才和科技竞争力。要坚持以侨为本,身怀爱侨之心、多办利侨之事,改进服务手段,竭诚解决归侨眷和侨资企业在生产生活中的实际困难,使侨联组织真正成为“归侨眷之家”“海外侨胞之家”。同时希望参会侨商能够通过多种方式积极参与菏泽市经济社会建设,充分发挥联通中外的优势和用好国内外两个市场、两种资源的优势,立足于国内大循环,抢抓全球市场重构机遇,促使更多项目、人才落户菏泽,助力菏泽实现“后来居上”。

聂元科调度城区水环境治理工作

本报讯(记者 孔博)1月8日,副市长聂元科带领市直相关部门负责人到牡丹区和菏泽高新区调度水环境治理工作。

聂元科一行先后实地察看了牡丹区八一路调蓄池工程、南关沟调蓄池工程、青年湖污水处理厂工程、双月湖治理工程,高新区污水处理厂工程、延河路污水处理管网工程等地,详细了解了工程进展情况,并听取了相关负责人工作情况汇报。

聂元科强调,各级各相关部门要进一步提高政治站位,强化大局意识,充分认识水环境治理工作的紧迫性、艰巨性,以更强的责任感和使命感,工作再加力、标准再提升,确保全市水环境治理各项目标任务高质量完成。相关建设单位要明确任务目标,落实具体责任,加大人力物力投入,倒排工期,攻坚克难,进一步加快项目建设进度,确保项目高质量按时完工、投入使用。

“这是我过的最温暖的冬天!”1月6日,在东明县菜园集镇鮀鹏社区居民曹红兵家里,股股暖风从空气源热风机风口中散出,暖意浓浓。曹红兵的父亲曹怀义今年68岁,穿着薄毛衣,正坐在床头削苹果。“新家冬天暖和,我可以拄着拐棍在屋里走。”曹怀义高兴地说,以前,家里用一个小煤球炉取暖,他腿不方便,大部分时间都是盖着被子窝在床上。

“你看这房子,外面加了一层保温层。”曹红兵领着记者走到院子里,“啪嗒”地拍着外墙说,风根本吹不进去,老家自盖的房子哪有这个条件?“屋里还有空气源热风机,能制冷能制热。”曹红兵指着挂在屋里的一个房间取暖,非常方便。

在居民钟凤莲家,她正照看着7个月大的孙女,胖墩墩粉嘟嘟的,开心地冲着我们笑。“以前过冬,也没啥法子,就是睡觉多

盖被子,夏天我都提前把人冬的厚棉被准备好了。”钟凤莲说,“新家的采光和保温都很好,晚上睡觉盖一床薄棉被也不觉得冷。”

为保障黄河滩区群众温暖过冬,东明县实施了清洁取暖工程建设,为24个迁建村台、28774户滩区群众免费安装空气源热风机和发放直热式电暖器,让滩区群众温暖过冬。

有了取暖设备,如何确保滩区群众安全用电?“一个电话,我们随叫随到。”国网东明县供电公司长兴集供电所所长张建华

说,长兴集供电所管辖的14个村台社区,全部高标准配备了电力设施。

“按照正常标准,一台400kVA变压器可以服务100户群众。在这14个村台社区,我们按照每70户一个400kVA变压器的标准进行安装,即使深冬出现用电高峰也能确保群众正常用电。”张建华告诉记者,不仅如此,他还安排供电所的27名电力职工,每天“奔跑”在14个村台,一旦出现电力故障,接到电话后15分钟左右到达现场为群众解决。

为确保东明县各村台社区供电畅通安全,国网东明县供电公司每个村台设置彩虹驿站,实行常态化驻守网格化服务,确保电力持续稳定供应。

通讯员 王恩标 杨华建 记者 彭传军

滩区冬来暖意浓

曹红兵一家6口,今年5月份搬进了鮀鹏社区,住上了210平方米的三层小楼。对现在的居住条件,曹红兵说:“有‘一动两不动’保着,冬天再也不怕冷了。”曹红兵口中念叨的“一动两不动”,就是东明县为保障滩区群众安全温暖过冬提供的保暖设施,“一动两不动”是指在客厅的热风机和外墙保温;“一动”就是县里给每户发放的电暖器,哪个房间需要,就搬到哪个房间取暖,非常方便。

在居民钟凤莲家,她正照看着7个月大的孙女,胖墩墩粉嘟嘟的,开心地冲着我们笑。“以前过冬,也没啥法子,就是睡觉多

盖被子,夏天我都提前把人冬的厚棉被准备好了。”钟凤莲说,“新家的采光和保温都很好,晚上睡觉盖一床薄棉被也不觉得冷。”

为保障黄河滩区群众温暖过冬,东明县实施了清洁取暖工程建设,为24个迁建村台、28774户滩区群众免费安装空气源热风机和发放直热式电暖器,让滩区群众温暖过冬。

有了取暖设备,如何确保滩区群众安全用电?“一个电话,我们随叫随到。”国网东明县供电公司长兴集供电所所长张建华



▲1月6日上午,山东国投公司主要负责人冒着严寒来到东明县武胜桥镇,慰问驻村第一书记联系的帮扶户。图为省泰富资产经营有限公司党委委员、副总经理管礼章(左二),山东培森人力资源开发有限公司党总支书记、总经理王好学(右一)代表后方单位,到公司培训部部长、驻武胜桥镇西杨庄村第一书记孟庆伟(右二)帮扶的五保户家中走访慰问。通讯员 王恩标 李建华 摄

用心用力发展群众体育事业

本报讯(通讯员 李世杰 记者 彭传军)“以前我们村没有健身广场和健身器材,闲暇的时候几个人就凑到一起打打牌、唠唠嗑。”东明县东明集镇井店村村民张老汉说,自从村里有了健身广场和健身器材之后,打牌的人少了,锻炼的人多了,大家在广场锻炼锻练身体,交流交流感情,从内心感到非常满意和幸福。

为进一步提高东明县城乡体育惠民服务水平,满足人民群众日益增长的健身需求,县体育事业发展中心扎实推进“我为群众办实事”实践活动,切实解决人民群众的困难事、烦心事,积极践行为民办实事,把体育设施建设作为民生工程、健康工程来抓,着力补足基层公共体育设施短板,有效促进东明全民健身活动的蓬勃开展。

针对部分乡镇、街道体育设施“老”“旧”“缺”的问题,县体育事业发展中心为46个村庄配备户外健身器材368件,为滩店村社区和学校配备健身器材10400余套。自开展农村健身器材排查工作以来,为全县14个乡镇(街道)的494个村庄修复健身器材192件。目前,城区已全面建成“15分钟健身圈”。实实在在把健身场地搬到百姓家门口,有效缓解了人民群众“健身难”的问题,使体育运动逐渐常态化、休闲化、全民化。

近年来,我们坚持为人民服务的理念,从建设群众身边体育设施、健全群众身边体育组织、办好群众身边体育活动入手,为广大群众办实事、做好事。”东明县体育事业发展中心主任周飞说。

本报讯(通讯员 李世杰 记者 彭传军)日前,在东明中央现代城小区,执法人员正在对该小区水质改善问题进行复核检查。“以前小区设备老旧,水质不达标,业主有意见。”该小区物业办负责人任东红说,在卫生监督机构的指导下,他们进行了大力度的整改,目前,崭新的净水过滤设施已经安装完毕,放心水已通往小区各家各户。

自党史学习教育以来,东明县卫生健康综合执法大队秉承“执法为民办实事”理念,积极将党史学习教育融入联系群众、服务群众的全过程,聚焦群众关注的卫生监督领域民生项目,切实解决好群众关心的

牡丹区常态化严厉查处严重交通违法行为

降低路面安全隐患确保安全畅通

本报讯(记者 张啸)针对近期雨雪天气,牡丹区交警部门迅速启动《恶劣天气交通应急应对预案》,积极采取有效措施,全力降低路面安全隐患,确保辖区道路交通安全畅通。

1月6日6时许,牡丹区交警大队通过视频巡查,提前进行分析研判,全警上路执勤。根据实际情况,在中华路、牡丹路、太原路、青年路、长江路等主要路段增派高峰岗执勤人员,延长高峰期手势指挥时间,积极疏导过往车辆;护学岗民警提前半小时到辖区各中小学校门前,护送上学的孩子们安全过马路;在国省道,24小时不间断巡

逻,针对夜晚能见度低的情况,执勤民警采取降低车速、提前分流、警车带道、车载喇叭喊话等多种方式,对重点路段加强巡逻管控,提高路面见警率,对在巡逻中发现的问题及时汇报,最大程度地预防和减少交通事故的发生。

为保障道路的有序畅通,牡丹区交警部门对严重交通违法行为始终保持高压态势。常态化严厉查处涉酒、涉毒、涉牌、涉证等严重交通违法行为,对重点违法行为予以曝光,形成了严查严处的浓厚氛围,有效净化城区交通环境。

在事故预防方面,坚持系统治理、综合

治理、依法治理、源头治理,全力以赴压事故、保安全、保畅通、惠民生,部署开展交通安全大排查大整治、“两路两车”专项行动,持续推动交通安全风险隐患治理。2021年全年交通事故起数、死亡人数分别同比下降13.5%、20%。

牢固树立“隐患就是事故”理念,构建“五网”事故预防体系。构建隐患排查网,全面提升道路交通安全管理水,无缝隙排查交通安全隐患;构建源头监管网,重点

加强对大型客货运车辆、危险化学品运输车辆、“校车”等重点车辆的动态和静态管理;构建道路通达网,推动双向四车道以上国省道路、城区双向六车道以上道路增设完善隔离设施;构建执法管理网,严格治理客车、危化品运输车辆和农用车违法载人、酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为;构建科技管理网,以“情指勤督”指挥体系为龙头,以监控卡口、电子警察、综合执法车为主的立体交通防控网和扁平化指挥机制。

安全生产“迎双节、保安全”集中整治行动

本报讯(记者 时苏建)1月7日上午,为进一步巩固新冠肺炎疫情防控成果,扎实做好全市常态化疫情防控监督执法工作,我市启动集中开展常态化疫情防控督导检查专项行动。

据了解,本次执法行动由市卫生健康委主导,市卫生健康综合执法支队、市疾控中心执法人员分四组,对全市各县区的公共场所、学校、医疗卫生机构、疾控机构等进行不少于两次的常态化疫情防控督导抽查。公共场所范围包括正常营业的宾馆、酒店、影剧院、商场、超市和美容美发店,检查常态化疫情防控制度措施,场所人员管理、场所设备及用品清洁消毒、集中空调管理等关键环节;学校范围包括各县区的高校、城乡中学、城乡小学等,检查校内的传染病防控“两案九制”、健康监测与报告制度、通风换气与消毒、饮用水卫生等关键环节;医疗卫生机构范围包括所有委属医疗卫生机构、二级以上综合医院、中医院、基层医疗结构、疾控机构等,检查预检分诊、发热门诊运行、个人防护、核酸检测落实、病区管控、消毒隔离、医废管理等情况,以及疾控机构的疫情监测及报告、疫情处置、应急准备、疫点消毒、实验室生物安全等。



1月4日,牡丹区都司镇一家毛绒玩具加工车间,工人正加紧赶制各种动物、卡通等毛绒玩具订单产品。随着春节的临近,该镇毛绒玩具厂迎来生产旺季,产品订单数量开始增加,其产品远销欧美、日韩等国际市场。去年以来,都司镇通过毛绒玩具、服饰加工等劳动密集型企业帮助200余名村民实现再就业。
记者 李若生 摄

加强卡点管理 强化疫情防控

本报讯(通讯员 李世杰 魏东亮 记者 彭传军)1月5日晚,东明县委书记孙迁国,县委副书记、代县长赵海林带领县疫情防控指挥部成员一行,先后到G106东明北、东明北高速口(菏泽高速)、东明高速口等县级防疫检测点查看疫情防控工作开展情况。

在各防疫检测点,检查组一行认真查看人员值守及过往车辆、人员的检测登记等防疫措施落实情况,并向奋战在疫情防控一线、辛苦付出的工作人员表示慰问,感谢他们为全县疫情防控做出的贡献。

目前,周边省市地区新冠肺炎疫情形势严峻,特别是河南郑州、洛阳、许昌等地

区连续出现本土确诊病例。这些地区与东明县相邻,交通便利,人员流动性强,设立的防疫检测点是外防输入的关键。

检查组一行要求,各防疫检测点要严格落实排查采样(返)东明车辆及司乘人员行程码、健康码、核酸检测报告单,完善登记方式、内容,确保信息精准、详实、可追溯,做到不漏一车、不落一人,做好劝返解释工作,严防疫情输入。同时,各防疫检测点工作人员要注重加强自我防护,提高自我保护意识,不搞疲劳战,确保自身安全。各相关职能部门要做好后勤保障,尽全力调配口罩、防护服、护目镜等重要防护物资,保障一线工作人员安全。

东明:开展疫情防控应急演练

本报讯(通讯员 代明 记者 彭传军)为进一步做好新冠疫情防控工作,切实提升新冠疫情应急处置能力,最大程度降低疫情传播风险,确保医院患者和医务人员健康安全。日前,东明县以发现新冠阳性病例为假设事件,开展了一场新冠疫情应急处置演练。

1月2日12时左右,在东明县人民医院,患者王某及陪护人员健康码为绿色,体温36.7℃,因左前臂骨折,紧急收入医院,边救治边等待核酸检测结果,30分钟后接PCR实验室报告,检测结果呈阳性,医院立即启动应急预案,将患者转运至定点医院进一步治疗。

1月5日,在渔沃卫生院同样开展疫情防控应急演练。演练以发现新冠检测阳性为假设事件开展应急处置演练。

医护人员演练了病例上报、启动应急预案、封控病区、划定封控范围、摸排人员、转运病人、环境采样及消杀、全员核酸检测、研判风险、信息发布、演练总结等场景,充分检验了防疫指挥体系和

面对突发情况时的防控应急处置能力,加深了工作人员对疫情防控应急处置工作流程的认识。通过演练,为进一步完善防控预案提供了借鉴,使医院的疫情防控人员更加熟练地掌握了疫情防控方案,强化了各科室之间的组织协调综合处置能力,提升了新冠肺炎防控应急队伍的实战水平,达到了以演促实战,以实战促提升的目的,为全县应对新冠疫情应急处置奠定了良好的基础。

本报讯(通讯员 代明 记者 彭传军)日前,在东明县人民医院,患者王某及陪护人员健康码为绿色,体温36.7℃,因左前臂骨折,紧急收入医院,边救治边等待核酸检测结果,30分钟后接PCR实验室报告,检测结果呈阳性,医院立即启动应急预案,将患者转运至定点医院进一步治疗。

1月5日,在渔沃卫生院同样开展疫情防控应急演练。演练以发现新冠检测阳性为假设事件开展应急处置演练。

医护人员演练了病例上报、启动应急预案、封控病区、划定封控范围、摸排人员、转运病人、环境采样及消杀、全员核酸检测、研判风险、信息发布、演练总结等场景,充分检验了防疫指挥体系和

执法为民 护卫健康

为切实保障全县公共卫生安全,维护广大人民

群众的健康权益,县卫生健康综合执法大队还集中开展了专项执法检查活动,针对小区饮水机站、宾馆、大型超市等开展卫生监督指导,重点检查营业执照、公示信息、卫生许可证、健康证以及公共用品、用具和卫

生设施的清洗消毒、水质检测等情况,并详细查看各项卫生管理制度的建立和落实情况,确保卫生健康安全无死角、无遗漏。

“为深入贯彻落实党的十九届六中全会精神,我们开展了一系列的监督检查工作,针对发现的问题提出监督意见并督促限期整改。”东明县卫生健康综合

执法大队主任万永生说,下一步将继续按照全会精

神,始终以人民群众的健康安全为己任,持续开展“我为群众办实事”活动,为群众创造安全、卫生的就医、就业和生活环境。

通讯员 李世杰 记者 彭传军